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Problema 1

Una partícula se mueve en un potencial V (r) = −V0e−λ
2r2 .

a) Dado un momentum angular l, encuentre una ecuación que defina el radio de la órbita circular.
b)¿Cuál es el mayor valor de l para que la orbita circular exista?
c)¿Cuál es el valor de Vef (r) en la órbita crítica obtenida en b) ?

Problema 2

Dado l, encuentre la forma del potencial U(r) tal que una partícula siga una una órbita dada por r = Cθk,
donde C y k son constantes.

Problema 3

Asuma que La Tierra tiene una órbita circular. Si repentinamente la masa del Sol disminuye a la mitad,
¿qué orbita tendrá La Tierra?
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